
Guide til brug af VHS afspiller 

 
1. Start med at tænde for fjernsynet ved at bruge fjernbetjeningen til tv’et og VHS 

afspilleren, som tændes vha. knappen ”POWER” 

 
 

2. Her efter indsættes VHS båndet. På båndet vil der være en af siderne med en pil, denne 

side skal indsættes først med pilen vendt opad: 

 
 

3. Når båndet er sat ind, skal fjernsynet indstilles til AV afspilleren. Dette gøres ved at 

trykke på knappen øverst til højre på fjernbetjeningen til tv’et, og så vælge ”AV”. 

 

4. Båndet skulle gerne afspilles nu, medmindre det ikke er blevet spolet tilbage efter sidste 

gang det blev set. Hvis dette er tilfældet kan man selv spole det tilbage ved at klikke på 



knappen med en firkant til højre på VHS afspilleren for at stoppe båndet, og her efter 

dreje hjulet mod uret for at spole båndet tilbage. En timer på VHS afspilleren skulle 

gerne vise tiden på båndet. Dette hjul kan også bruges til at spole frem hvis det drejes 

med uret. Efter brug spoles båndet tilbage, så det er klar til de næste, og man får båndet 

ud ved at trykke på ”EJECT” ved siden af ”POWER” knappen. VHS afspilleren og tv’et 

slukkes efter brug. God fornøjelse! ☺  

 

 


